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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ  

ΝΑ ΜΗ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ 

Στις 28 Φλεβάρη, ημέρα που κλείνουν 2 χρόνια από το έγκλημα των Τεμπών, απαντάμε 

μαχητικά στην προσπάθεια της συγκάλυψης, με Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία ενάντια 

στην πολιτική που «δεν μας αφήνει να ανασάνουμε». 

Για να υπάρξει πραγματική δικαίωση, να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες για το 

έγκλημα των Τεμπών, για τις αιτίες της σύγκρουσης και κυρίως για την πολιτική που θυσιάζει 

μέχρι και την ανθρώπινη ζωή για το κέρδος. 

Οι εκατοντάδες χιλιάδες λαού που πλημμύρισαν όλη τη χώρα, αλλά και πόλεις του 

εξωτερικού, στις 26 Γενάρη, έστειλαν ηχηρή απάντηση σε όλες τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, 

που υπηρέτησαν την πολιτική «στον βωμό των κερδών του κεφαλαίου, θυσία η ανθρώπινη ζωή». 

Ό,τι και να κάνουν, όσο και να προσπαθούν να τα κουκουλώσουν, δεν θα αφήσουμε να 

κρυφτεί η αλήθεια, ότι ήταν ΠΡΟΔΙΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ! 

Αυτό βροντοφώναξαν οι εκατοντάδες χιλιάδες λαού που κατακλύζουν τις πόλεις της χώρας 

εδώ και δυο χρόνια, «το έγκλημα αυτό έχει ιστορία ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ». 

Πρέπει να μπουν στο κάδρο και να πληρώσουν όσοι έβαλαν το χέρι τους για να 

φτάσουμε στη δολοφονία 57 ανθρώπων! Ποιοι είναι αυτοί οι ένοχοι: 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις που έφεραν τον 

σιδηρόδρομο χωρίς συστήματα ασφάλειας, τεμαχισμένο και υποστελεχωμένο και συνολικά τα 

Μέσα Μαζικής Μεταφοράς στη σημερινή τραγική και επικίνδυνη κατάσταση. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η πολιτική της απελευθέρωσης των μεταφορών, με τραγικές 

συνέπειες σε όλες τις χώρες, που συμμετέχει στη συγκάλυψη διορίζοντας τον Τζιτζικώστα, 

στέλεχος της ΝΔ, στη θέση του επιτρόπου ασφαλείας της ΕΕ.  

Η HELLENIC TRAIN, που την έχουν “πιστοποιήσει” κιόλας η ΕΕ και οι κυβερνήσεις, και που το 

μόνο που τη νοιάζει είναι το κέρδος, ενώ η ασφάλεια επιβατών και εργαζομένων είναι κόστος. 

Γι’ αυτό και σήμερα, 2 χρόνια μετά το έγκλημα, λείπουν 2.000 εργαζόμενοι και το μεγαλύτερο 

τμήμα του δικτύου είναι χωρίς σύγχρονα μέτρα ασφαλείας, φωτισμό και συστήματα επικοινωνίας. 

Παντού κυριαρχεί το δίλημμα «ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας» 

Στην Κοινωνική Ασφάλιση για τα κέρδη των λίγων ιδιωτικοποιούνται αντικείμενα 

(ανακεφαλαίωση, έκδοση συντάξεων, τηλεφωνικό κέντρο, ψηφιοποίηση κ.α.), προωθούνται τα 

ιδιωτικά συστήματα ασφάλισης (ΤΕΚΑ, επαγγελματικά, ιδιωτικά), αποσύρεται το κράτος και η 

εργοδοσία από τις υποχρεώσεις τους, η σύνταξη γίνεται ατομική υπόθεση.   



Στα νοσοκομεία για τα κέρδη των λίγων λείπουν γιατροί, πέφτουν ασανσέρ, κόσμος 

πεθαίνει αβοήθητος. 

Στην εκπαίδευση για τα κέρδη των λίγων, ανοίγουν Ωνάσεια σχολεία, ενώ την ίδια 

στιγμή πέφτουν σοβάδες σε σχολικές αίθουσες και μέσα Φλεβάρη λείπουν δάσκαλοι και 

καθηγητές. 

Στις γειτονιές μας για την κερδοφορία των τραπεζών, τα κοράκια αρπάζουν με 

πλειστηριασμούς τα σπίτια του λαού μας. 

Ο λαός μας είναι απροστάτευτος από τις φυσικές καταστροφές, τις φωτιές και τις 

πλημμύρες, γιατί κυβέρνηση, περιφέρεια και δήμοι αρνούνται να χρηματοδοτήσουν τα 

απαιτούμενα έργα και να στελεχώσουν πλήρως όλες τις απαραίτητες υπηρεσίες, επειδή είναι 

κόστος. 

Σε αυτό το κράτος και στους θεσμούς του δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη! 

Δεν υπάρχει άλλος δρόμος από το να δυναμώσουμε την πάλη ενάντια στη λογική ότι η ασφάλεια 

της ζωής μας είναι κόστος, την ίδια ώρα που στο πλαίσιο της «πολεμικής οικονομίας», που 

επιβάλλει η Ε.Ε., η κυβέρνηση δαπανά δισεκατομμύρια σε ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς, με την όλο 

και πιο βαθιά εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Καμία αναμονή, καμία 

ανοχή σε αυτό το σύστημα της βαρβαρότητας και της εκμετάλλευσης. 

Όταν η κυβέρνηση και τα κόμματα που υπηρετούν αυτή την αντιλαϊκή πολιτική 

ανησυχούν από τις τεράστιες διαδηλώσεις, πρέπει να μετατρέψουμε την ανησυχία 

τους σε εφιάλτη. Να βγει ο λαός οργανωμένος, συντονισμένος και μαζικά στο προσκήνιο. 

Να δυναμώσει ο αγώνας για: 

 Να αποδοθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες σε όλους τους υπεύθυνους για το έγκλημα 

στα Τέμπη. Καμία συγκάλυψη. 

 Να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στην πολιτική της “απελευθέρωσης” και της ιδιωτικοποίησης 
της ΕΕ και των κυβερνήσεων. Για σύγχρονες, ασφαλείς, τακτικές, φτηνές, αποκλειστικά 

δημόσιες σιδηροδρομικές μεταφορές. 

 Μέτρα υγείας και ασφάλειας σε όλους τους χώρους δουλειάς. Αυξήσεις στους μισθούς. 

 Αποφασιστική ενίσχυση της κρατικής χρηματοδότησης για Πρόνοια-Ασφάλιση-Σύνταξη, Υγεία, 
Παιδεία, υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής των δήμων, για την προστασία από φυσικές 

καταστροφές. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλους αυτούς τους κρίσιμους 

τομείς. 

 Να δυναμώσει ο αγώνας για την προστασία της ανθρώπινης ζωής. Όχι στους πολεμικούς 
εξοπλισμούς και τις ΝΑΤΟϊκές δαπάνες. Έξω η Ελλάδα από τα σφαγεία των πολέμων! 

 

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ 

Στις 28 Φλεβάρη ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ και στις ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ! 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΣΤΙΣ 11.00πμ 

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΣΤΙΣ 10.30πμ 

ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ 


